

欢欢喜喜跨新年
干干净净迎新春
平平安安过大年

书法寄情迎新春 “红媒闪亮”暖万家

本报讯(记者 章之晗 实习记者 池沅璟)为传承和弘扬中华优秀传统文化,营造欢乐祥和的节日氛围,1月16日,区融媒体中心邀请书法家们开展“红媒闪亮新春 春联换福情暖万家”活动,为广大市民现场书写

“福”字和春联,送去新春的祝福。活动现场,墨香四溢,书法家们齐聚一堂。他们饱含创作热情,有的字体刚劲有力,有的飘逸灵动,“四海龙腾佳日去,千年蛇蛰春来”“福蛇献岁迎好运,喜鹊登枝

庆丰年”等一幅幅寓意吉祥的春联跃然纸上。前来领取春联的市民络绎不绝,不少人带着自己心仪的对联佳句,请书法家即兴书写,当手写的春联与“福”字展现在眼前,大家脸上洋溢着满满的喜悦。

迎春纳福送温暖,笔墨飘香添年味。当天上午,书法家们共书写了百余副春联与“福”字。接下来,区融媒体中心还将继续开展此类活动,通过开展形式多样的服务,用实际行动为群众送去节日的温暖与关怀。

东城王林洋社区开展非遗雕版拓印年画活动

本报讯(记者 王小青 通讯员 蔡金洁)近日,东城街道王林洋社区联合区实验幼儿园开展“寻年味 知民俗”之非遗雕版拓印年画活动,带领孩子们感受拓印的文化底蕴与艺术魅力。活动现场,工作人员详细介绍

了拓印的发展历程和文化历史,并讲解了制作拓印所需的工具、材料以及技法步骤。在工作人员的指导下,孩子们使用墨汁、滚筒、鬃刷等传统工具,在形式各异的木版上进行拓印。不一会,一幅幅寓意丰富的蛇年年画作品就诞生了,孩子

们脸上洋溢着满满的成就感,纷纷展示自己的作品。“这个传统技艺,我以前从来没有接触过,没想到它这么好玩。”区实验幼儿园学生唐安琪说。区实验幼儿园学生葛昕妍制作了一幅印有“蛇来运转”文字的年画,“快要

过年了,把自己亲手做的年画贴在门上,肯定特别有意思。”此次活动不仅增强了孩子们对非物质文化遗产的理解和认知,也让大家直观地感受到拓印的魅力,一张张福气满满的拓印福字,承载着节日的祝福以及大家对美好生活的向往。



东城嘉盛社区:大“橘”大利迎新年

本报讯(记者 朱幼萍)为营造和谐幸福的节日氛围,丰富社区居民的节日活动,近日,东城街道嘉盛社区党群服务中心充分挖掘地域特色文化,组织开展“大‘橘’大利迎新年”主题活动。孩子们与家长一起通过奇思妙想巧手制作橘子皮创意画,欢欢喜喜迎接新年的到来。孩子们先在白纸上描绘出充

满新年元素的各类图案,然后将橘子皮剪出各种形状,再经过细致装点和拼贴,不一会儿,一幅幅趣味十足的橘子鞭炮、橘子灯笼、卡通蛇等图案跃然纸上,大家还饶有兴致地创作了年年有“鱼”、橘子丰收、五洞桥美景等图案,将自己心中的年味儿表达得淋漓尽致,也传递出对橘乡黄岩的美好祝福。

公示对象基本情况

胡献森,男,汉族,1976年5月出生,中央党校大学学历,中共党员。现任东城街道党工委委员、办事处副主任,拟任街道党工委副书记、办事处主任。
杨波,男,汉族,1984年5月出生,大学学历,中共党员。现任头陀镇党委副书记,拟任街道办事处主任。
郑顺林,男,汉族,1979年10月出生,在职大学学历,中共党员。现任南城街道党工委副书记,拟任街道办事处主任。
陈会力,男,汉族,1984年7月出生,研究生学历,中共党员。现任东城街道党工委副书记、办事处主任,拟任乡镇(街道)党(工)委书记。

程莹雷,男,汉族,1973年7月出生,中央党校大学学历,中共党员。现任新前街道党工委副书记、办事处主任,拟任乡镇(街道)党(工)委书记。
徐宾,男,汉族,1977年12月出生,在职大学学历,中共党员。现任西城街道党工委委员、办事处副主任,拟任乡镇(街道)党(工)委副书记。
张贞波,男,汉族,1991年11月出生,大学学历,中共党员。现任区纪委区监委第三纪检监察室副主任,拟任乡镇(街道)党(工)委委员。
张琳星,女,汉族,1986年5月出生,在职大学学历,中共党员。现

任区纪委区监委宣教室副主任,拟任乡镇(街道)党(工)委委员。
叶磊,男,汉族,1988年8月出生,大学学历,中共党员。现任区委宣传部部务会议成员(部管),区互联网信息中心主任,拟提名为副乡镇长人选。
何贤锋,男,汉族,1995年10月出生,大学学历,中共党员。现任头陀镇党委委员、纪委书记、监察办主任,拟任乡镇(街道)党(工)委副书记。
朱苗苗,男,汉族,1985年3月出生,大学学历,中共党员。现任区旅游事业发展中心主任,拟任乡镇(街道)党(工)委委员。

陈慧仁,女,汉族,1997年11月出生,研究生学历,中共党员。现任南城街道四级主任科员,拟任乡镇(街道)党(工)委委员。
程燕,女,汉族,1984年8月出生,大学学历,中共党员。现任东城街道社会事业服务中心主任,拟提名为副乡镇长人选。
张丹丹,女,汉族,1984年11月出生,大学学历,民革党员。现任区人民检察院办公室主任,拟提名为副乡镇长人选。
王滔,男,汉族,1985年1月出生,大学学历,中共党员。现任区委组织部公务员科主要负责人,拟任乡镇(街道)党(工)委委员。

书香政协送春联 挥洒笔墨迎新春

本报讯(记者 王佳阳 通讯员 任依)1月15日上午,区政协文史和学习委、茅畚乡和钟艺名家工作室在茅畚乡下街村共同举办“翰墨飘香迎新春 挥毫泼墨送祝福”书法交流活动。区政协副主席辛浦参加。

爱好者提供一个展示技能和发扬中华优秀传统文化的平台,吸引了更多群众感受中国书法艺术的魅力。

当天,一行人还视察了下街村在建的“书法村”打造建设项目,并在挖掘书法资源、培育本土人才、打造文艺平台、促成文旅融合等方面提出了许多建设性意见。活动现场人流涌动,书法志愿者挥毫泼墨,将美好的祝福和期望化为洋溢喜庆、意蕴吉祥的春联和“福”字,赠送给现场的村民们。此外,现场还有书法作品展览,参展作品浑厚有力、笔底春风、潇洒自如,隶书、草书、小篆等作品精彩纷呈,大家纷纷对中国传统书法艺术的独特魅力点赞。此次书法交流活动,为广大书

自2024年以来,区政协文学艺术界相关委员多次到茅畚下街村调研,长期助力书法村建设,并深度结合省级历史文化(传统)村落保护利用重点村项目,统一规划布局,将书法元素融入名人故居中,打造了一条特色书法街巷,常态化开展各类书法活动,成功创建“浙江书法村”。

共建平安黄岩

区综合行政执法局推行“网格组团式服务”全力优化营商环境

本报讯(记者 蒋奇军 通讯员 王悠 李婷玉 连浦阳)“我们厂附近绿化带里放置了大量集装箱活动板房和集装箱货柜,听说下面有天然气管线,这会不会有危险啊?”近日,江口工业园区附近的群众向该辖区网格员反映情况。网格员了解后,迅速将此情况上报至街道综合行政执法队,由综合行政执法队立即赶赴现场进行实地勘察。经检查发现,现场确实存在多处占压天然气管线的情况,集装箱板房、货柜以及大件设备随意堆放,占压现象十分严重,存在极大的安全隐患。

畅通群众评议反馈渠道,认真回应群众诉求。同时,充分整合服务、监管和执法等多方力量,高效解决群众的烦心事,将基层“末梢”转变为治理“前哨”。

江口街道综合行政执法队副队长张雷迅速与有关部门取得联系,全面开展清理违规占压燃气管线的行动。目前已顺利完成拆除清理工作,切实保障了居民的用气安全。

“快过年了,工人们都要回家过年,厂里马上就要停工了,不知道会不会存在安全隐患。最近厂里刚好不忙,希望有关部门能来帮忙指导下。”澄江工业园区某公司负责人向园区内的企业服务分中心提出请求。

近年来,区综合行政执法局积极投身于行政执法体制改革,勇当先锋、冲锋在前。在改革进程中,积极响应指挥协调的“一体联动”模式,不断完善智慧治理的“一网统管”体系,着力构建网格组团式服务体系。同时,在党建引领下融入增值化理念,充分释放改革赋能带来的新活力。

区综合服务分中心负责人表示,“这样一来,我们既实现了执法监管的目的,又在保障企业安全生产的同时,将对企业生产经营活动的影响降至最低,实现了为民服务效益的最优化,得到了企业的一致好评。”

区综合行政执法局积极参与区乡两级协同指挥平台的建设,对于统一调度能够及时响应。通过实行执法网格化和党建指导员“双下沉”机制,

年宵花迎来销售旺季

本报讯(记者 黄龄亿)近日,记者走访区内多家花店、商超发现,年宵花市场逐渐升温,迎来销售旺季。

蝶兰造型优美、寓意美好。据了解,不同于往年传统的喜庆红、明黄,今年“马卡龙色”蝴蝶兰尤其受年轻人青睐。“我们在售的橙色、紫色、粉色的蝴蝶兰,都是目前当下比较流行的,也比较受顾客欢迎。”古圭其说。

在西城街道迎熏路上的一家花店,店家已经准备了一批“年味满满”的花材。冬青是这几年的热门年宵花,火红的小果子缀满枝头,十分喜庆应景。店内的冬青,有单枝售卖,也有摆好造型、挂上吉祥寓意的“整瓶装”。

记者了解到,目前店内蝴蝶兰根据品相、造型和株数,价格在98元到880元不等。连日来,购买年宵花的顾客日益增多,按照往年情况,春节前一周,年宵花的销量会迎来大幅增长,届时价格也会有小幅上涨。

该花店店员古圭其介绍,“顾客选购的时候,可以挑果子比较多、比较密的,这种是品质比较好的冬青。根据不同高度,冬青的价格也有浮动,例如50公分长度的冬青价格大约每枝40元,60公分的大约每枝50元。”

在大润发超市,年宵花被摆在了进门处的显眼位置。相较于花店,商超的蝴蝶兰价格实惠一些,价格在35元到299元不等。此外,超市内还有大花惠兰、银柳、富贵竹等多个品种,为消费者提供多种选择。

作为年宵花里的“当家花旦”,蝴

(上接A版)

重塑发展空间,改革创新激活活力。勇于自我革命才能赢得发展的先机。此次工改行动,并不仅仅在于推动产业转型升级,更在于重塑产业和城市发展的逻辑。土地碎片化利用格局不破,资源要素难以汇聚,这是事关黄岩未来改革发展空间的大事。啃下低效工业园改造这块“硬骨头”,重塑高质量发展的产业空间,必须依靠改革、依靠创新。比如,通过打造出几个细分领域的特色产业园区,营造多元优质产业生态,更好服务产业集群发展。又如,积极探索工业项目用地全生命

周期管理办法,健全工业用地项目准入、亩产效益评价机制,规范二级市场转让、土地使用权退出等机制,对用地主体全过程进行系统化、精细化、动态化管理,确保新瓶装新酒、新鞋走新路。产业兴旺,载体先行;破旧立新,如箭在弦。新的一年,持续推进工改行动,以再造一个万亩工业园区为目标,重塑产业空间,形成制造业当家的“强磁场”,才能让更多企业在这片创业创新热土上“海阔凭鱼跃、天高任鸟飞”。
强化政策支持,政企连心谋

共赢。工改政策涉及审批、征收补偿、招商等领域,复杂繁多,需要进一步细化拆解、逐项攻坚。一方面,要探索建立工业用地长期租赁、先租后让、弹性年期出让等供应体系,在确保土地市场公平公正公开的前提下,推进工业用地带条件招标拍卖挂牌出让租赁。同时,深化工改审批“放管服”改革,开展审批流程优化再造,简化改造审批程序,开展“容缺受理”“信任审批”“否定报备”,对重大改造项目实行“全程代办帮办”,最大限度减环节、减材料、减时

限,确保审批“一刻也不耽误”。此外,还要从政策供给端发力,妥善做好腾挪安置工作,高效匹配资源破解搬迁寻址难,设置补助资金缓解搬迁成本高,建设腾挪园区保障企业平稳过渡,如此才能让企业在正常有序生产中寻求增产,深深扎根橘乡大地。
时代浪潮奔涌,改革鼓浪激昂。让我们凝聚改革之力,创新体制机制,以更大力度、更高效率、更实举措,持续推进“永宁更新”工改行动,不断在爬坡过坎中汲取经验,在攻坚克难中蓄势腾飞!

海棠银龄班迎来首期毕业典礼

本报讯(记者 牟婷婷 通讯员 王宇霆)近日,东城街道海棠社区联合浙江君同康养健康管理有限公司开展“晚学筑梦 海棠留香”——老年电大毕业盛典活动,与35位老人共同迎接首期海棠银龄班毕业典礼。

“年轻的时候忙于工作没有时间学习,现在退休了,借此机会来完成年少时的遗憾。”海棠社区居民钱南英说,“每节课对我们都很有帮助,正所谓‘活到老,学到老’。”

现场,老年学员们坐在一起重温了课堂上精彩的学习时刻,大家其乐融融,回忆着以前温馨的学习时光。随后,工作人员为他们颁发了老年大学结业证书和毕业纪念品,学员们还一起拓印福字,互相送上福寿康宁、福运连连的美好祝愿,为本期海棠银龄班课程画上圆满的句号。

去年9月,东城街道海棠社区以老省心综合体为阵地,联合浙江君同康养健康管理有限公司,充分利用硬件设施资源,紧密结合老年人的学习意愿与兴趣爱好,开设了美食、医疗、保健等40节课程。接下来,社区将进一步拓展服务领域,融入多元文化与实用技能,不断创新课程与活动,为老年朋友搭建更优质的学习平台。